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Životopis

Vyštudovala učiteľstvo a prekladateľstvo, pracuje ako

učiteľka anglického a nemeckého jazyka na strednej

škole. So svojou rodinou žije v Trnave, ktorá je aj

kulisou jej románov pre mládež. Ako sama hovorí,

počas materskej dovolenky jej chýbal každodenný

kontakt so študentami, pohľad na svet cez ich mladú

optimistickú optiku. Často na nich myslela a v hlave

sa jej začala formovať postava šestnásťročnej Táne,

hrdinky jej prvého dievčenského románu Leto

s Alexandrom. Okrem dievčenského románu jej vyšla

aj kniha pre dospelých čitateľov – Každý trapas sa

počíta. Na obálke je však iné meno, nie Demovičová,

ale Jezerská.

Táňa má perfektný život: bohatého otca, skvelé           

kamošky a najdokonalejšieho chalana pod slnkom.    

Jedného dňa sa však zdanlivá idylka prudko zmení.   

Okúsi, čo je zrada a musí si začať klásť otázky, aké   

dosiaľ nemusela. Počas letných prázdnin zistí, že 

starý dom, v ktorom bývajú, schováva rodinné 

tajomstvo. Pomôže jej ho odhaliť záhadný chlapec 

s čiernou čiapkou na hlave? 

Táňa sa po prázdninách vracia do mesta a verí, 

že letná láska s Alexom im vydrží. Do triedy 

pribudne nový spolužiak. Všetky kamarátky sú z 

neho unesené, jej však najprv lezie poriadne na 

nervy. Blíži sa stužková a s ňou mnohé otázky. 

Čo spraví s tajomstvom, o ktorom sa dočítala v 

listoch zo starej povaly?

Tereza je slobodná, vtipná, inteligentná baba, ktorá 

trpí ponorkou zo svojho povolania. Žije sama                                                                                                

s mamou, má fajn kamošku a Ondreja. Život 

s ním pripomína prechádzku mínovým poľom, ale 

Tereza je presvedčená, že takto je to správne. Až 

do chvíle, kým ju na jednej akcii, kam sa vyberie 

so svojou tínedžerskou zverenkyňou                 

neosloví, jej dobre známy, mužský                     

hlas: „Dúfal som, že ťa tu stretnem.“

,,Nepokladám sa za spisovateľku, len za decko 

s príliš bujnou fantáziou a príbehmi, o ktoré sa 

chcem podeliť.“ (S. Demovičová Jezerská) 

Zdroje: odkazy kníh na www.martinus.sk
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